
R６年度            学校評価（保護者）

R4 R5 R6
①子どもは、学校の勉強に意欲的に取り組んでいる 77.9% 78.8% 71.2%
②子どもの学力の状況はよく分かっている 90.4% 94.9% 91.1%
③学校は、基礎的な学力定着に熱心に取り組んでいる 84.7% 92.9% 89.7%
④学校は、子どもの体力作りに熱心に取り組んでいる 80.8% 89.9% 79.9%
⑤学校は、子どもの学習規律の定着に熱心に取り組んで
いる

81.7% 90.9% 87.5%

⑥子どもは、家庭学習（宿題）をきちんとしている 84.6% 81.8% 88.9%
⑦子どもは、自分のいいところを理解している 74.1% 76.8% 77.0%
⑧子どもがよいことをしたときは、積極的に褒めている

93.3% 94.9% 96.7%

⑨子どもは何事にも粘り強く取り組む 56.8% 70.7% 63.5%
⑩子どもが粘り強く取り組めるよう、家庭でも応援して
いる

91.4% 90.9% 90.7%

⑪子どもは、自分の身の周りのことを自分でしている 72.1% 79.8% 70.3%
⑫子どもは、ルールを守る意識が育っている 93.3% 91.9% 86.8%
⑬子どもは、先生、友達、近所の人に進んであいさつを
している

80.7% 83.8% 68.1%

⑭子どもは、人のことを大切にして、友だちと仲良くし
ている

94.3% 93.9% 90.7%

⑮子どもと社会や将来のことを話し合っている 70.1% 80.8% 84.7%
⑯子どもは、学校のことをよく話してくれる 79.9% 88.9% 82.4%
⑰子どもは、楽しんで学校に行っている 79.8% 87.9% 80.7%
⑱子どもが交通ルールを守るよう、働きかけている 93.3% 96.0% 97.2%
⑲子どもと防災のことについて、家で話し合っている 66.4% 78.8% 69.0%

⑳学校は、いじめや生徒指導の問題について、素早
く対応してくれる

83.7% 73.7% 76.0%

㉑学校から、情報が十分発信されている 74.1% 84.8% 85.3%
㉒学校行事などに積極的に参加している 88.4% 91.9% 86.8%
㉓子どもは進んで読書している 45.2% 54.5% 46.2%
㉔子どもはテレビ、ゲーム、スマホ等の約束を守って使
用している

51.0% 60.6% 41.0%

㉕家庭で「早寝早起き朝ご飯」に心がけている 81.7% 79.8% 78.6%
㉖学校は、PTAや地域と連携して開かれた学校づくりに
努めている

78.9% 91.9% 95.2%

㉗学校は、子どもの安全確保、健康管理のための取組を
行っている

88.5% 90.9% 89.0%

㉘子どもは、週末読書をしようとしている 40.4% 32.2%
㉙子どもは、毎日運動をしようとしている 66.7% 54.4%


